火车站窗口开售"临客"车票

图定列车车票28日可通过网络、电话订票

本报聊城12月25日讯(记 张召旭) 25日起,聊城火 车站窗口和代售点开始出售春 运临客火车票,当天下午6点开 始放票。但购票的旅客并不是 很多

根据最近调整的火车票预 售期,25日下午6点,聊城火车 站窗口和代售点开始出售春运 首日(1月16日)的临客火车票。 在火车站售票大厅内,开放的3

个窗口仅有20多人在买火车 票,6台自助售票机前也只有六 七个人在买票。"两天前就已经 在网上出售了,窗口出售的是 网络和电话订票之后的余票。 火车站一工作人员说。

聊城火车站客运办副主任 王玉美介绍,根据往年的情况, 农历小年前后才开始出现客流 高峰,其中大部分人都是出行 前六七天买票,卡着春运放票

时间点买票的市民也有,但不 是很多,而且现在很多年轻人 都通过网络订票,也分流了一 大部分订票旅客。

王玉美介绍,目前车站窗 口和自助售票机发售的是临客 车票,28日市民可以通过网络 或电话订购图定列车车票, 车站窗口要到30日才能买到 春运首日的图定列车车票。

此外,以往春运期间存

在一些旅客担心买不到车票 所以见票就买,等临出行前 才办理退、改签多余车票的 现象,造成多次占用票额,影 响其他旅客购票出行。因此, 2014年春云期间,铁路部门将 对因旅客原因办理车票改 签,且改签后车票的乘车日 期在2014年1月16日至2月24 日期间的,退票时按票面票 价的20%核收退票费。



火车站售票大厅内,使用自助售票机购票的人并不多。

本报记者 张召旭 摄

中老年人不会 使用自助售票机

本报聊城12月25日讯(记者 张召旭) 25日,在聊城火车站售票 大厅,相比开放的人工售票窗口,大 厅内的6台自助售票机显得比较清 闲,用自助售票机购票的多是年轻 人,很多中老年人不会用自助售票

25日,在聊城火车站售票大厅 内,有3个人工窗口正在售票,约有 20多人正在排队购票。记者注意到, 售票厅内还有6台自动售票机,分为 银行卡售票机和现金售票机,而且 售票机旁边还有使用方法,但用自 动售票机买车票的人不是很多,自 助售票机前站立的多是年轻人。

"我不会用那机器,也不好意思 上去用,还是在窗口排队吧,反正人 也不是很多。"正在排队买票的王大 爷说,他没有带银行卡,只带了现 金,也不知道这机器能不能找零。

火车站工作人员介绍,相比人 工窗口,自动售票机使用率相对较 低,主要原因就是市民的认知度还 不够。"我们经常喊一些排队买票的 市民到自动售票机前买票,但他们 根本不愿意去,有些人是不会用,有 些人认为不如在窗口买票保险,为 此我们每天都安排专人帮市民到自 动售票机前买票。

记者了解到,其实自动售票机 买票很简单。现金自动售票机能识 别中国人民银行发行的第四版和第 五版人民币5元、10元、20元、50元和 100的纸币(不接受硬币),现金自动 售票机可以自动找零。银行卡售票 机可以识别带有银联标志的银行 卡。不仅如此,通过网络或电话订票 的市民也可以到自动售票机取票, 非常方便。

聊挨市东量府道口铀计生专辑

"四到位"确保免费孕前 优生健康检查质量

财城市东西所港口特将 免费导射优生健康检查项目 当作量大的民生项目来抓。 "四到位"确保免费导前优生 经担重价值

精心雅多到位。成立是 料、另料、抽造、影像和呼信等 技术骨子小红、塘山东昌昌的 意义、总标人群、检查内容、工 作程序。据着演量到位。采取 下乡和直接到县计生服务站 检查同种模式,制定合理液 差,方便很多对象。加强因差 對位。保证从标本采集、保养 到被确的规范操作,保障检验 统果孢硫性和毒症性,严范 《家庭哲學》(核写和收除科查 **操作成量关。现物赔访到位。** 对目标人群开展面对面告知 和优生指导,并实施现除服 务. 坚持"科学规范、知请监 匯、严禁保養"的原則切实提 高社会知晓宇,对象参检亭、 群众增加事。严范后兼照访 关,最大政政等新出生较强的 没生事。 (伸鞭中)

大力开展"幸福家庭"创建活动

为使幸福家庭行动实正 走进农村,走进家庭,走进群 众, 進口信整合決禁, 完美授 施,大力开展"幸福家施行 '三逢农户活动。

是开展"计生政策运 农家"活动。实施"走程教育 造农家工程",制作强计生政 策、生殖保健、优生优育、计 划生育"幸福家施行动"等 知识于 -体的宣传品。二是 开展"文化宣传进万家"接 动。依托农村人口文化大熊 实施"生育文明工程", 组织 群众开展文体编乐活动。科 用"乡村大舞会"开展"幸福 家庭行动"文艺宣传百姓行 援动。三是开展"保健知识 进村入户"援助。依托"生殖 健康抵决"项目实施"来请 关爱工程",科用表动服务 车, 姜出"保健服务材材行 援助,抗复数术骨子组成 "幸福服务队",周弟群众生 猶保健併解和关知识,开展 妇女销售產業治。引导整众 增强工生、健康意识。

(歩艇寺)

着力发挥宣传教育先导作用

为深入整理先进人口 文化和新型語言文化理论。 進口管御進广泛开展社会 宣传, 没挥宣传教育先导作 用. 独动整区内人口计生工 作無機协調发展。

花学习宣传贯绷十八 雇三中全会精神,作为坚持 基本国策、统筹解决人口同 壓的首要任务。利用计划生 育宣传服务网络、通过进村 入户宣请、人口学校授谋、 文化大院宣传等载体, 组织 广大青龄群众在人民广场 小分队等形式, 为群众开展 计划生育宣传、政策查询、 技术服务 深入农村、社区、 學市巡回宣传, 让群众在耳 患岂染中受到教育。突此堂 点工作宣传。围绕综合治理 出生人口性射比、免费季醇 优生健康检查、计生意民政 **黎葵实管理三项**重点工作。 类此宣传教育的重点和统 合点,范宣传教育融入到等 动堂点工作赛实的整个过 (李禄孝)

体制创新提升药具管理水平

道口管舒遵字四例立以 人为本服务是念, 深化药具 管理体制改革,创新工作方 式。擠足广大實驗群众对豫 學节育、生殖變能的層水,養 力提高商具管理服务水平。

是糖蓟药具瘤浆计 划。各村商營員團集"保障侠 应、增足需要、防止疾慨、方 便群众, 提高致益"的原则。 接滑难手药具的实际后求重 和发放量,结制会理需求计 知。二是做到商具分类率数. 分开保管,令人负责,定时获

次直查.不定期拍查.考核 统果与药管员最致推钩、确 保見技器、失致、过期的免费 药兵。三是加大宣传力使。没 放印有难与药具知识的小量 子,让肯龄群众监查选择遗 合的竞争方式。提高群众对药 兵性盤的熟悉度,实现实正 知请选择。构理多疑道、全方 位、覆盖广的两具发放体系。 一步提升免费增导的具公 共服务水平 更好的满足广 大青龄器众的唇攻。(李珠琳)

对检查。村(社区)和学位开展

村务公开强化群众监督效能

东邑府遵口错规范计生 村务公开内容 形式, 卷力摄 高聲众也监督致論。

尧老完姜公示内容。周 教材民关心的计划生育同 虚. 传统是生育审批 。妥爾於 現、吳蘭於斯对象、社会抚养 **聚症收益序、办理时限等效** 到全过程、全方位公开。公开 栏, 吾开村民大会。谢明广 撞,举办青龄写女堆调整,及 **耐公开宫验关心的计生事 务。完善监督机制。建立**计生 村务公开监督、遗秘制度、实 行公开俘收机制,建立是全 学祭机制。加强组织领导。各 村成立丁计生村多公开民主 议事小组、监督小组等组织 机构,明确最任分工。强化考 核制度。制定考核办法,明确 造工作程实

(李野寺)

为计生户搭建致富平台

以市委提出的"二次都 业"为冀机、港口管不断加强 对农村计生户的塘镇,千方 百分为广大计生户接触事官 平会。

定期觉诸区农业 、套依 及科技等部门的技术人员对 计生户运行技术指导编译。 **号召农村歌宫能手、种养大** 户与计生户统对形状, 提供 安全、技术、信息等, 形財化 们创业。依托"双墙双带"、 三帝三联三境 "等主运接

动, 没挥擎富能手、种养大 户、乡村人才的传书带作用。 引导计生户在家中建立"农 **求说盆"。**各村科用统青华技 '周定误堂",传播科技歌客 知识。科用移动网络肉计生 户及送益警实用种养知识、 致常信息。充分发挥专业会 作社、专业协会等组织作用。 对计生户进行"面对面"实践 塘镇,并对农村富余劳动力 开展转移前的引导性增调和 职业技能增详。 (李珠教)

集中精力深化国策教育

美口付得並采取る環境 施, 學中人力、物力、符力宣

传新规定、新政策、使其家喻 产酶,深入人心。

开展专型讲座和知识竞 表表动。 地流专家为育龄器 众专题讲解难季节青知识、 生殖健康知识、优生优育知 快,提高广大會數數众的生 強健能水平。製作广告網(标 看)和举办图片返回展。在公 路掛損和人口相对學中地劃 作广告牌, 参写(标题);收集

有历史意义的图片 . 新作精 歌实用的展板并透过影像和 **風表反映当地工作所養、是** 念、成就等, 狐伽法新宣传 **月、堂大节费**月、纪念月等有 利时机,在条村(社区)巡回展 **战,构筑一道城乡军动的国 柴风景线, 让国常宣传不慎**

全面推进新型婚育文化建设

被属"处近实际、处近生 援。此近群众"的要求。在全社 会大力量导對學、文別、這步的 語言學念,弘扬來說美術和社 会公律,努力理识新型生育文

拉尔基层子和学习现行生 育政策及相关法律,法规知识 提高对计划生育政策及法律、 法规划以为为唯字和实际应用 能力。利用公开栏、标客、传单、 人口文化器道、小区、维体键

给,美国国国、文化大洲广泛宣 传人口计生法静法规律控制政 **黎**.在人口**亦动**重大的广场理 立人口文化因开展特色宣传。 形成浓厚文化舆论氛围。加强 "同非整治"力能,为强化监督 检查力度,每月每条开展集中 打击是走行医专项整治活动。 对重点地是,重点区域预失费 任、加强返查、令人负责,在全 社会普及历女平等、关爱女孩 的都遇人口文化。 (PERMIT)

效能提升树立行业新形象

進口管加强机关致能理 设。结合计生新政的实施、理 众欢迎的计生于即队伍,制立 计生行业变形象。

加强学习、提高认识。如 **织铁村计生于部队实学习(些** 政務與)等紀隸振禧.養力打 造人口和计划生育优质服务 按口。强化制度理论。要求计 生工作人员依法开展人口计

生工作,从严重发在人口计生 工作人员弄做作量、担暴扶 **海风法、公正执法、严极执法**。 制定相关工作制度,规程计生 空間优更政策对象资格输从、 社会抚养假证收和项目安全 **管理。加强业务编辑。通过例** 会禮道和专项禮道。在學习中 **扬高**直己,在工作中不断加深 对业务知识的认识。(李明章)

积极推进巖政计生建设

港口管费流计生办积极 **建设施政**计生理设, 充分保 牌育龄群众知请权、参与权、 益費权,受到辦众好停。

经化宣传教育。将计划 生育政策宣传到位, 让子部 野众丁解妥勒伏勒等利益导 **戊酸燥。开展优质服务。优化** 工作教聚件环境,重视货助 科学技术更好地为實驗起女 损失优质服务,在优生优育、 生殖保健等方面为群众损失 科学会是的指导;加强曲板 爱设。严禁工作纪律要求, 社 绝吃拿卡要现象, 加强对工 作人员的考核、监督。获实计 划生實利益导向各项政策。 严格程实上级各项容量优势 政策, 确保政策资金设放到 位。实行政务公开。在《计划 生實服务予勞)发放《生實 遊/李批 /吳勵优勢敬樂获实 等工作中,全面实行政务公 开纯效。 (学艇专)